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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Uc ‘ Universidad PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD | CONVOCATORIA:
de Cantabria (PAU) ORDINARIA DE
FASE GENERAL JUNIO

CURSO: 2024 — 2025
MATERIA: MATEMATICAS I

INDICACIONES

- Para obtener la maxima calificaciéon, debe responder a una tarea de cada apartado/bloque.

- En aquellos apartados/blogues en los que se ofrece la posibilidad de elegir entre varias tareas, debe
responder solo a una de las opciones. Si realiza mas de una opcion, se corregira la primera de ellas,
segun el orden en que aparecen resueltas en el cuadernillo de examen.

- Debe exponerse con claridad el planteamiento de la respuesta o el método utilizado para su resolucién.
Todas las respuestas deben ser razonadas.

- Entre corchetes se indica la puntuacion maxima de cada apartado.

- No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables. Tampoco esta permitido el uso de
dispositivos con acceso a Internet.

Problema 1:

APARTADO 1 (Bloque A+D) [2,5 PUNTOS]

Resuelva una de las siguientes cuestiones (1A o 1B):

1A) Considere las matrices

1 -1 1 2 2 0 3 0 2
A= -1 1 o], B=|0 1 2], c=| -1 2 1
2 -1 0 1 -1 -1 0 -2 -1

1A.a) [1 PUNTO] Razone si A tiene inversa. En caso afirmativo, calctlela.
1A.b) [0,5 PUNTOS] Calcule C' — 3B.
1A.c) [1 PUNTO] Resuelve la ecuacion AX + 3B = (.
Problema 2:
1B) Considere el siguiente sistema de ecuaciones:

r—3y+z=2
—2r+22=10
—r—3y+3z=a

dependiente del parametro o € R.
Determine si este sistema es incompatible, compatible determinado o compatible indeterminado en el caso en
que:

1B.a) [1,25 PUNTOS] a = 2. Resuélvalo si es compatible.

1B.b) [1,25 PUNTOS] a = 8. Resué¢lvalo si es compatible.

Problema 3:
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APARTADO 2 (Bloque B) [2,5 PUNTOS]
Resuelva una de las siguientes cuestiones (2A o 2B):

2A) Considere la siguiente funcion definida a trozos

Fz) = 2 — 622 4+ 92, siz<3
7 In(z?-9), siz >3,

donde In denota al logaritmo neperiano.
2A.a) [0,5 PUNTOS] Determine el dominio de definicion de f(z).
2A.b) [0,75 PUNTOS] Determine los intervalos de continuidad de f(z).
2A.c) [0,5 PUNTOS] Halle los puntos de corte de f(x) con el eje OX de abscisas.

2A.d) [0,75 PUNTOS] Calcule la(s) asintota(s) de f(x) y diga de que tipo(s) es(son), si la(s) tiene.

Problema 4:
2B) Considere la funcion f(x) = PN

2B.a) [0,5 PUNTOS] Determine la parte del dominio de definicién de f(x) en que es decreciente.
2B.b) [1 PUNTO] Determine la parte del dominio de definicion de f () en que es concava.

2B.c) [1 PUNTOQ] Determine los puntos de inflexion de f(x).

Problema 5:

APARTADO 3 (Bloque C) [2,5 PUNTOS]

z+y—2=10

Considere el punto P = (1,5,0) y la recta r : { 9 2 1=0

3.a) [0,75 PUNTOS] Obtenga la ecuacion de la recta paralela a r que pase por el punto P.

3.b) [1,25 PUNTOS] Considere un punto £’ en r y un vector direccion de r. Calcule el area del
paralelogramo determinado por P'P y el vector direccion de r elegido.

3.¢) [0,5 PUNTOS] Calcule la distancia entre Py r.

Problema 6:
APARTADO 4 (Bloque E) [2,5 PUNTOS]

Resuelva una de las siguientes cuestiones (4A o 4B):

4A) Determinada enfermedad es curable si se trata antes de que aparezcan sus sintomas. Para poder tratar a
los pacientes a tiempo, se pasa un test a la mayor parte de la poblacion. El 1, 5% de la poblacion sufre esta
enfermedad. La probabilidad de que, no sufriendo la enfermedad, el test de positivo es 0,021 y la de que si
estas enfermo de negativo también es 0, 021.

4A.a) [0,5 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de no sufrir la enfermedad?
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4A.b) [0,75 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de que el test de positivo si la persona esta enferma?

4A.c) [1.25 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de que la persona esté enferma si el test ha dado

positivo?

Problema 7:

4B) Sean A y B dos sucesos asociados a un experimento aleatorio tales que P(A) = 0,8, P(B) =0,5y
P(AUB)=1.

4B.a) [0,5 PUNTOS] Calcule la P(A N B).
4B.b) [0,75 PUNTOS] Razone si A y B son independientes.
4B.c) [0,5 PUNTOS] Calcule la P(B*), con B° el suceso contrario a B.

4B.d) [0,75 PUNTOS] Calcule la P(A° N B°), con A° el suceso contrario a A.
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RESPUESTAS CONVOCATORIA DE JUNIO

Problema 1:

APARTADO 1 (Bloque A+D) [2,5 PUNTOS]
Resuelva una de las siguientes cuestiones (1A o 1B):

1 A) Considere las matrices

1 -1 -1 2 -2 0 -3 0 2
A= -1 1 o], B=|o0 -1 2], c=| -1 2 1
2 -1 0 1 -1 -1 0 -2 -1

1A.a) [1 PUNTO] Razone si A tiene inversa. En caso afirmativo, calctlela.
1A b) [0,5 PUNTOS] Calcule C' — 3B.
1A.c) [1 PUNTO] Resuelve la ecuacion AX + 3B = C.

Solucion:

1A.a) Para que la matriz tenga inversa su determinante no debe ser nulo.

1 -1 -1
[4=1-1 1 0|=0+0-1+2-0-0=1=0
2 -1 0

El determinante de A es distinto de cero y esta matriz tiene inversa. La calculamos.

1 -1 2 1 -1 -1 -1 -1 1
+ - +
Adil-1 1 -1 0 0 -1 0 -1 0
| Adj( A7) 10 0 -1 2 1 2 1 -1
Al = = =| - + —
|4 1 00 -1 0 |-1 0
-1 2 1 2 | |
+ - +
1 -1 -1 -1 -1 1
0 1 1
Al=l0o 2 1
-1 -1 0
1A.b) Calculamos la matriz C— 38.
-3 0 2 2 -2 0 -3-6 0+6 2-0 -9 6 2
C-3B=-1 2 1 |-30 -1 2|=-1-0 2+3 1-6 |= -1 5 -5

0 -2 -1 I -1 -1 0-3 -2+3 -1+3 -3 1 2
1A.c) Despejamos X de la ecuacidn matricial.
AX+3B=C= AX=C-3B= X=A"(C-3B)
Determinamos la expresion de la matriz X.

0 1 I1)y-9 & 2 -1-3 5+1 -6+2
X=A"(C-3B)=| 0 2 1| -1 5 -5|=-2-3 10+l -10+2
-1 -1 0Jl-3 1 2 9+1 —6-5 -2+5

-4 6 -3
La matriz X tiene la expresion X=|-5 11 -8,
10 -11 3
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Problema 2:
1B) Considere el siguiente sistema de ecuaciones:
r—3y+z=2

—2r+2z2=0
—r—3y+3z=a

dependiente del parametro a € R.
Determine si este sistema es incompatible, compatible determinado o compatible indeterminado en el caso en

que:
1B.a) [1,25 PUNTOS] a = 2. Resuélvalo si es compatible.
1B.b) [1,25 PUNTOS] a = 8. Resuélvalo si es compatible.
Solucion:
x=3y+z=2
1B.a) Para a=2 el sistema queda {-2x+2z=0
—x-3y+3z=2
1 -3 1
Este sistemna tiene como matriz de coeficientes A= -2 0 2| y como matriz ampliada
-1 -3 3
1 -3 1 2
AlB=-2 0 2 0.
-1 -3 3 2

Utilizamos el método de Gauss para transformar la matriz ampliada v obtener un sistema
triangular equivalente.

Fila 3* + Fila 1*

1 31 -1 -3 3 2
AlB=|-2 0 2 0=, . | ,
-1 -3 3 2

0 -6 4 4— Nuevafila3®

Fila 2* + 2.Fila 1° L sy g
2 0 20 B

s 6 2 4 =0 -6 4 4 =
_— 0 -6 4 4

0 —6 4 4->Nuevafila2®

Fila 3* — Fila 2* —
0 6 4 4 1 312
0 6 4 =0 -6 4 4
0 0 0 0—>Nuevafila3 u 0

A

Los rangos de la matriz A y de A/B son iguales a 2, menor que el nimero de incognitas
(3). El sistemna es compatible indeterminado.
Lo resolvemos partiendo del sistema equivalente obtenido.
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——
1 -3 1 2
x~3y+z=2 ¥x=3y+z=2 k=3y+z=2
0oe Ey4 4}=3y2 z}ﬂayzz}
—fy+ dr= -3y+2z= -dy=2-2z
0 0 0 ¥ ¥ ¥
A

XK=
-2 2
= ktE-2it == x-=0= k== | -3)=2-2a = J= 3 +3ﬁr

E= X

2
Para a= 2 las soluciones del sistema son &= a; y:?+iﬁr: #=g para cualquier valor

aelk.
¥=3y+e=2
I1B.b) Para a=48 el sistema queda | —2x+22=10
-¥=3y+3z=8
1 -3 1
Este sistema tiene como matriz de coeficientes 4=| -2 0 2| y como matriz ampliada
-1 -3 3
1 -3 1 2
Arg=|-2 0 2 0|.
-1 -3 3 8

Utilizamos el método de Gauss para transformar la matriz ampliada v obtener un sistema
triangular equivalente.

Fila 3* + Fila 1*
-1 -3 3 B
-3 1 2
-6 4 10— MNueva fila 3°

1 -3 1 2
AlB=(=-2 0 2 0|=
-1 -3 3 8§

(Fila 2* + 2-Fila 12 Lo s
-2 0 20 N

. 2 & 2 4 =|0 -6 4 4 |=
—_— 0 -6 4 10

0 -6 4 4-—» MNuewvafila2®

(Fila 3* — Fila 2 —

0 -6 4 10 1 312
0 & -1 -4 =|0 -6 4 4
0 0 0O 6 —»Nuevafila3 b 0 046

Elrango de la matriz A es 2 v el de AB es 3. Los rangos son distintos v el sistema es
incompatible (sin solucidn).
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Problema 3:

APARTADO 2 (Bloque B) [2,5 PUNTOS]
Resuelva una de las siguientes cuestiones (2A o 2B):

2A) Considere la siguiente funcion definida a trozos

Fz) = 3 — 622+ 9x, sizx<3
77 In(z?—9), siz > 3,

donde In denota al logaritmo neperiano.
2A.a) [0,5 PUNTOS] Determine el dominio de definicion de f(z).
2A.b) [0,75 PUNTOS] Determine los intervalos de continuidad de f(z).
2A.c) [0,5 PUNTOS] Halle los puntos de corte de f(x) con el eje OX de abscisas.

2A.d) [0,75 PUNTOS] Calcule la(s) asintota(s) de f(x) y diga de que tipo(s) es(son), si la(s) tiene.

Solucion:
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2A.a) El iinico problema se puede plantear al calcular ] logaritmo neperiano, pero si x> 3
entonces ¥ —~9>9-9 =0 y el logaritmo neperiano Ln(f —9} existe.
El dominio de la funcidn es todo (B .

2A.h) Enel intervalo (o0, 3) la funciénes £ (x)=x"—6x" +9x que es una funcidn
polindmica y por tanio continua.
En el intervalo (3, +=) la funcidnes £ x)= lﬂ{f —9} que es una funcidn logaritmica que

s continua pues x° -9 0.
Comprobamos la continuidad en x = 3.

f{3)=3-63"+9.3=0
lim £(x)=lims -6 +9x=0 = lim f( x)}= lim F{ %)
= - x—ad =l

lim f(x)= Hmnﬂ.n{.t'ﬂ ~9)=In{9-9)=-x
La funcidn no ¢s continua en x = 3. La funcidn es continua en {—ac:-.ﬂ.}u{ﬂ. )
£A.c) Hallamos los punios de corte.

rf‘—Ef+51:[r—rx{f—ﬁx+9]:1]—r

([x=0 E{—m,ﬂ}

_ =1 ' re820 6 4/(-6)" ~36 .
¥ -6x +9x% s x<3 ij ki i 2 -
,I"{x]z 3 ,
]n{x —9} LT e R

gje OX = y=0| [In[x*-8)=0-x-0=12 ¥ =10

| x=4/10 =3.16(3,+=)

|

Los puntos de corte de /() con el eje OX de abscisas son {0,0), (3.0) y (+/10,0).
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248.d) Asintotas verticales. x= a.
x=3 es asintota vertical por la derecha pues lim £(x) = limIn(x' -9)=In(9-9) = —=.
e s *
Asintota horizontal. y= b.
Buscamos en —oa,

lim f{x)=lim ¥ — 6% +9x=-=

K] [

Mo existe asiniota horizontal coando x tiende a —co.
Buscamos on +oo.

lim £ x)= lim In{ & = 9) =+

E E o ot

Mo exite asintota horizontal cuando x tiende a oo,

Asintota oblicua. y= s+

= lim -6 +OX o B o —Gx+ 9= 40
.‘-{x} H—— X K==
m= lim = { } 2x
L X
In| #-9] &« 2 2
e , —0 X
= lim = = | L'Hipital} = lim =1 =0
Hbe X L= 2 { E A I_ LRt f—g

Como el valor obtenkdo es +oo y 0 la funcidn no tiene asintota oblicua.

Resumiendo: La funcion tiene una asintota vertical por la derecha: x=23 y no tiene ni
asintota horizontal ni oblicua.
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Problema 4:

r

2B) Considere la funcion f(x) = a1

2B.a) [0,5 PUNTOS] Determine la parte del dominio de definicion de f(x) en que es decreciente.
2B.b) [1 PUNTO] Determine la parte del dominio de definicion de f(x) en que es concava.

2B.c¢) [1 PUNTO] Determine los puntos de inflexion de f(x).

Solucion:
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2B.a) El dominio de la funcidn es todo B |, pues el denominador nunca se anula. Buscamos
los puntos criticos de la funcidn usando la derivada.

_x ,x_l-{fﬂ}—Ex-.v_fﬂ—zf_ 1—
= T T (e

r'{x}=u=~{:; “’} “0=1-#=0= ¥ =1=[x=+l=1]|
+1

Estudiamos el signo de la derivada antes, entre ¥ después de estos dos puntos criticos:
¥r=-1y x=1

o Enel intervalo |-~ 1) tomamos x = -2y la derivada vale

1-(-2) -
f(-2)= (-2) == 3 <0, La funcion decrece en (—=,~1).
(-2 +) =
. 1-0°
» Enelintervalo {~11) tomamos x = Oy la derivada vale £ {ﬂ}:{ ; }E:I:-H.I_a
0°+1
funcidn crece en (-1,1).
1-2° -3
» Enelintervalo (1, +20) tomamos x = 2y la derivada vale f'[E}:E - }a :E-:-IJ-
27 +1
La funcidn decrece en 1+ ).
La funcidn es decreciente en | —oo, —1)w(1, +20)
2B.h) Buscamos los valores que anulan la segunda derivada.
2
f - 5 o =2al A 1) 21 o |2l o
flx)= 7= x)= } ,f} { }:
{f +l} {f +1}

Cc2x( 1) -4x(1-) 20 2y dxedd 24 -6x
(#+1) (1) (#+1)

Matematicas II. Curso 2024 — 2025.
Comunidad Auténoma de Cantabria

Autor: Juan Antonio Martinez Garcia
www.apuntesmareaverde.org.es

P
Textos Marea Verde




“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

2% -6x E[
F{¥)=0=———=0=2¢¥"-6x=0=2x{ ¥ -3)=0
ST A PN e

Estudiamos el signo de la segunda derivada anies, entre v después de estos ires valores.

¢ [En el intervalo {—u{:-.—qﬁ} tomamos x = -2y la segunda derivada vale
2(-2) —6(- z}

]l +
¢ En el intervalo {—-ﬁ 1]] tomamaos x = —J1 v la segunda derivada vale

f(-2)= = 0. La funcidn es concava (N) en { ‘qﬁ}

I
f”{—l}:ﬂ_]}—:m::”: E:-{!_ La funcitn es convexa (L) en {—qﬁ.ﬂ}.
((-1) +1)

* Enel intervalo |['D +J§J tomamos x = [y la segunda derivada vale
l]n E{I]n
(Fay 8
¢ En el intervalo {+ 3.+m} tomamas x = &'y la segunda derivada vale
2(2)' -6(2) 4

(2*+ l}i 125

r(1)= < 0. La funcidn es cdncava (M) en {ﬂ. +J§}

r=(2)= = 0. La funcitn es convexa (U] m{+ 3.+m}.

La funcidin es concava cn —-J_]I u{ﬂ +-..|"_

2B.c) La funcidn cambia de concavidad a convexidad o viceversaen x=0, x=++3 y

x=—3.
I I I B Y e
e r  ay
f{0)= }E”:n » B(0,0)
+ -+J§ w | + +—JE
18- (,r] o 'c[ B ]

Sus puntos de inflexidn son A(—ﬁ. _:E] B(0,0) y C‘[ +J_]
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Problema 5:

APARTADO 3 (Bloque C) [2,5 PUNTOS]

r+y—2=0

Considere el punto P = (1,5,0) y larectar : { 2% — 2 —1=0

3.a) [0,75 PUNTOS] Obtenga la ecuacion de la recta paralela a r que pase por el punto P.

3.b) [1,25 PUNTOS] Considere un punto P’ en r y un vector direccion de r. Calcule el area del
paralelogramo determinado por PP y el vector direccion de r elegido.

3.¢) [0,5 PUNTOS] Calcule la distancia entre Py r.

Solucion:

3.a) Hallamos un vector director y un punto de la recta .

K=
x+ yp=2=0 [yp=2-x E(0.2-1)
: = =rigy=s2-a = _
2x—z=-1=0 Zx=-1=z ¥ =(1-12}
= =1+ 2ex -

La recta s paralela a rtiene como vector director el vector director de r

P(1,50)es }
== s

3.b) Dibujamos el paralelogramo.

P

Consideramos el punta P'= P (0, 2,-1) y el vector director v, =(1,-1,2). Hallamos las

coordenadas del punto ) sumando al punto P el vector v,' .
Q= P4y, =(0,2,-1)+(1,-1,2)=(L1,1)
El drea del paralelogramo es el mddule del producto vectorial £ Px:,_

P P=(1,50)-{0,2,-1)=(1,3,1)

ij Kk
PPey=ll 3 1|=6i+j-k-3k-2j+i=Ti- j—4k=(7,-1,-4)
1 -1 2

Area=[P Py = 1" +(-1)" +(-4)" =| 66 =8.124 o
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El drea del paralelogramo tiene un valor de /66 = 8.124 unidades cuadradas.

3.c) La distancia del punto P a la recta res el valor del drea del paralelogramo dividida por el
middulo del vector 1-'; (base del paralelogramao).

v =(1,-1,2)= |I.-';|=1|||l2 +{-1) +2° =6

.fire-a paralelog ramo _ 66 _
base = |v,| B

adl Bor = 3.32 uridanes
«..I'_
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Problema 6:
APARTADO 4 (Bloque E) [2,5 PUNTOS]
Resuelva una de las siguientes cuestiones (4A o 4B):

4A) Determinada enfermedad es curable si se trata antes de que aparezcan sus sintomas. Para poder tratar a
los pacientes a tiempo, se pasa un test a la mayor parte de la poblacion. El 1, 5% de la poblacion sufre esta
enfermedad. La probabilidad de que, no sufriendo la enfermedad, el test de positivo es 0,021 v la de que si
estas enfermo de negativo también es 0, 021.

4A.a) [0,5 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de no suftir la enfermedad?

4A.b) [0,75 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de que el test de positivo si la persona esta enferma?

4A.c) [1,25 PUNTOS] ;Cual es la probabilidad de que la persona esté enferma si el test ha dado
positivo?

Solucion:
Llamamos M al suceso “sufrir la enfermedad”™ y T a “el test da positivo™.

Tenemos que P(M)=0015, P(T/M)=0021y P(T/M)=0021.

4A.a) Nos piden calcular P{E} Como es el suceso contrario de sufrir la enfermedad

fenemos gque F{I{}— 1- P{M}— 1-0015=0.985.

4A b) Nos piden calcular P{T /M ). Como es el suceso contrario de dar negativo si tienes la
enfermedad tenemos que P(T/M)=1- P{?x M )=1-0.021=0.979.

4A.c) Nos piden caleular P{ M/ T). Es una probabilidad a posteriori. Aplicamos el teorema

de Bayes.
CP(MAT) P(M)P(TI M) .
AMIT)= =5  P(M)P(TIM)+ P(M|P(TIM)
0.015.0.979 [o79

=0.413

© 0.015.-0.979+0.985.0.021 |2358

La probabilidad de que la persona esté enferma si el test ha dado positivo tene un valor
aproximado de 0,415,
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Problema 7:

4B) Sean A y B dos sucesos asociados a un experimento aleatorio tales que P(A) = 0,8, P(B) =0,5y
P(AUuB)=1.

4B.a) [0,5 PUNTOS] Calcule la P(AN B).
4B.b) [0,75 PUNTOS] Razone si A y B son independientes.
4B.c) [0,5 PUNTOS] Calcule la P(B¢), con B€ el suceso contrario a B.

4B.d) [0,75 PUNTOS] Calcule la P{A° N B°), con A€ el suceso contrario a A.
Solucion:
4B.a) Utilizamos la férmula de la probabilidad de la unidn de dos sucesos,

FlAU R =1

P(A)=08

P B)=05

P(A B) = P A)+ P(B)- P A B)

=1=08+05-FlA~B)=

=|P{AnB)=13-1=03

Hemos obtenido que P{ A B)=0.3.

4B.b) Para que A y B sean independientes debe cumplirse que P A B) = P A) P B).
Averiguamos si se cumple la igualdad o no.

P{Au“"lﬂ}:ﬂ_ﬂ.
P(A)P(B)=0805-04] A ANE)=03n0.4=F(A)P(E)

Mo se cumple la igualdad v los sucesos A v B no son independientes.
4B.c) P(B')=1-P(B)=1-05=05
4B.d) Utilizamos las leyes de Morgan.

P& B)=P(( AU B |=1- P(Au B)=1-1=[0]
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Uc Universidad
de Cantabria

PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD
(PAU) FASE GENERAL
CURSO: 2024 - 2025
MATEMATICAS II

CONVOCATORIA:
EXTRAORDINARIA

INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION

En total el examen consta de 10 preguntas optativas del mismo valor, de las que el/la estudiante debera elegir un maximo
de 5 preguntas, cualesquiera de ellas. El/la estudiante debe indicar claramente, en la primera pagina del triptico, cuales han
sido las 5 preguntas elegidas. (Si no se indica, y se han respondido mas de 5 preguntas, sélo se corregirdn las 5 preguntas
que se han respondido en primer lugar).
Todas las respuestas deberan estar debidamente justificadas.
Tiempo méximo: 1 horas y 30 minutos.

CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

Ejercicio 1:

Ejercicio 2:

Ejercicio 3:

Ejercicio 4:

Ejercicio 5:

Ejercicio 6:

Ejercicio 7

BLOQUE OBLIGATORIO

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
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RESPUESTAS CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
Solucion:
L
El
El

Matematicas II. Curso 2024 — 2025.
Comunidad Auténoma de Cantabria

Autor: Juan Antonio Martinez Garcia
www.apuntesmareaverde.org.es

EE
Textos Marea Verde



“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2:

Solucion:
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Ejercicio 3:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:

Solucion:

El
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Ejercicio 5:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:

Solucion:

Si
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Ejercicio 7

Solucion:
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